MAGHMATIKA
AATEBPA

A’ A\YKEIOY

EPTAZIA (1)

ENIMEAEIA: Tavvng Mou'Jpoq®

Aoknon 1
e Efetaoete pe napadeiypata av to abpolopa SUO MEPLTTWV ELvVaL APTLOG N
TLEPLTTOG. ALOTUTIWOTE O MPOTACN TLG TPONYOU LEVEC TTOPATNPIOELS OAC.
Anodeifte TV mpotaon auUTA.
e Opola yla to aBpolopa SUo aptiwy
e Tn dladopd evog ApTiou amod eva MEPLTTO.

Aoknon 2
e Efetdoete pe mapadeiypata av To ywvopevo dUo apTiwv eival ApTLog
TIEPLTTOGC. ALOTUTIWOTE OE MPOTACN TLG TPONYOU LEVEC TTOPATNPIOELG 0.
Amnodeifte TV mpotacn autn.
e Opola yLa To yLvopevo SV 0o mepLTTwV
e TO YLVOUEVO EVOG APTLOU UE EVAV TIEPLTTO.

Aoknon 3

Mpayte t€ooepa mapadeiypota abpolopatog TETpaywvwy U0 TEPLTTWV
aplBpwv. TLelval TO AMOTEAECUA APTLOG ) TLEPLTTOC; MEVIKEVOTE TO CUUMEPACUA
oag. Anodeifte tn yevikevon.

Aoknon 4

To aBpolopa TpLwv Stadoxikwv GpuoLkwyv aplBuwv mou Kavevag toug Sev eival
uNndév elval aptiog f mepLttog; E¢etaote peplka mapadeiypata, YeVIKEUOTE Kal
anodeifte tn yevikevon.

Aoknon 5
a3 ﬂ3

lva? 1+ 82

Av af=1va beyBel otL

a-p

Aoknon 6
Na delyBetl otL
o 2.(c*+B%) = (a+B)>
o 3. (c?+B%YY) = (a+P+y)?
e [lola eivatl n yevikeuon twv U0 MPONYOUUEVWY OXECEWV;



Aoknon 7

Na elxBel otL:
o (a+B%)0+P?) = (ax+BU)’
o (P+BHV)(XHH+W?) = (o +BUHYW)?
e T[evikeuon

Aoknon 8

Mpayte Téooepa mapadeiypata yvopévwy pntou dtadopou amnod to undéy, emni
appnto. TL elval To amotéAeopa pntoc 1 appntoc; Mevikevote Kot amodeifte Tnv
YEVIKEUON.

Aoknon 9
e Avao, B aptBpoi tétolol wote a’+B%= 0, tote va SewyBel 6tL a=P=0
e [lola n yevikeuon NG mMPONyoULEVNG POTACNG;
e Noa Bpebouv ta X, ¥ yia ta omola oxVet  (2x-1)*+(3W+5)’= 0
e NoalubBeinefiowon x*+9¢2-4x+6P+5= 0

Aoknon 10

O AAéel: « 0B ol elvar Yevutng»
O B AéeL: « 0 A elvat Pevutng»

O I AéeL: « 0 AkaLo B eivat Ppevteg»
Mowog AésL aAnBeLa;

«Kade Sikaiwpa €xeL KAl TIG UMTOXPEWOELS TOU.
Kaut to dikaiwua otn puadnon @épet tig SIKEG Tou»

H epyacia va ntapouvotaotei to apyotepo uéxpt 20/11/2011 (Deadline)






